



IU online møde søndag d.01.12. 2018

Referat

1. præsentation

Michael-Formand, Mogens-Kasserer, Andy-Mødelisteansvarlige, Pia-Referatansvarlige

2. valg af referent:

Pia

3. Valg af ordstyrer

Michael

Vi øver os i at praktiserer tale-disciplin

4. Handleplan (hvad skal der ske det næste år)

Fokusområder: Internetsikkerheden for nadanmark.dk, Håndtering af adgangsrettigheder, Nyt design

5. Forslag til hvordan webmasterne roller skal være. Under Internetudvalget eller deres OSK?

Det er besluttet at webmasters er en del af IU og skal deltage i IU-møder. Det er op til områderne, om webmaster skal være en del af OSK eller om de indkaldes efter gruppernes behov. Eller når der er noget fra IU der er vigtig for grupperne.

6. Kasserer rapport

Michael og Mogens laver budget for 2019, der sendes til OSR-forummet, da vi ikke kan holde vores fysiske møde, før vi har områdernes godkendelse af budgettet

7. dato for næste fysiske møde og hvor?

2. februar 2019 kl. 12 – 3. februar 2019 kl. 13 i Fredericia?

Dagsorden-punkt: Retningslinjerne gennemgås og ændringsønsker sendes til godkendelse hos OSR-forum/RSK

8. evt.

Mødeliste

Ønsker ens layout for alle områder. Andy kommer med oplæg

Brugervejledninger

Michael er i gang med at lave Brugervejledninger til nye IU-medlemmer

Sikkerheden på nadanmark.dk

Det blev nævnt at der var 4 trusler og 2 vira iflg. Norton, der er sikkerhedsrisiko for brugernes computere. Michael ser på dette samt at få Find et møde til at virke på alle platforme med professionel i morgen.

Referatansvarliges rolle

Det blev besluttet, at referatansvarliges rolle stadig er at kunne bistå RSK og alle områder med at redigere på deres sider.

9. dato for næste online møde

12. januar kl. 10